BK S:t Erik

Sommarbridge 2019-06-25

Partavling, 10 bord, 19 par. Antal brickor: 24. Medel: 192.1. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 22 2359 61.43 Eva Wirfeldt - Els-Marie Gjardman 53596 56672 BK S:tErik
2 5 233.1 60.71 Eva Englund - Kerstin Graberg 23657 35823 BK S:tErik
3 7 2243 58.41 Karin Wallin - (aus)Leif Michelsson 80253 - BK S:t Erik
4 3 216.5 56.39 Monica Henriksson - Anna Karin Osterberg 53065 52763 BK S:tErik
5 29 2120 55.22 Barbaralane - Birger Bogstag 52559 53063 BK S:tErik
6 10 206.6 53.81 Fredrik Sandvall - Asa Trollborg 25808 61414 BK S:tErik
7 6 205.0 53.39 Laijla Molén - Carina Sundelius 55398 59990 BK S:tErik
8 1 200.7 52.27 Andreas Abragi - lvar Lichtenstein 58640 66621 BK S:tErik
9 23 189.9 49.45 Berit Wedsberg - Berit Helge 49088 43441 BK S:tErik
10 21 189.2 49.28 Margareta Muhlich - Sven-Ingvar Larsson 14785 80644 BK S:t Erik
11 25 188.0 48.95 Rune Ornevall - Birgitta Alandh 14802 1908 Alvik BC - BK Tva Ess
12 27 1855 48.31 Maj-Lis Larsson - Borje Larsson 26293 85520 BK S:tErik
13 4 179.1 46.65 Thomas Malmstrém - Lars-Erik Edlund 17048 52998 BK S:t Erik
14 24 178.1 46.38 Dag Ehrenpreis - Klas Anggard 55057 40827 BK S:tErik
15 26 174.7  45.48 Ingrid Ahl - Gunilla Fredriksson 2169 15240 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
16 2 167.5 43.61 Nils Wikstad - Rolf Widén 93666 66766 BK S:tErik
17 8 164.4 42.82 Agneta Aicardi-Holmstrém - Mona Hellingh 50831 22782 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
18 30 153.3 39.91 Ann-Christine Brask - Josef Jawitz 82567 80046 BK S:tErik - IK MAKKABI
19 9 1452  37.81 Dan Lindblom - Asel Floderus 62063 51853 BK S:tErik
1 48 Bésta kontrakt 2 4 Kn83 Bésta kontrakt 3 4 Knl0 Bésta kontrakt
Nord v Kn543 44 N =130 Ost vKn1064 14 S =80 Syd vKKn 64 V D -2 500
Ingen + K109 NS +76 ov ¢ E7
*K8765 & ¢ v & NT #EKn97 & ¢ v & NT #KD107643 & ¢ v & NT
4 K9754 4 D106 N 105 8 5 7 4 K52 4964 N7 57 7 6 | D8 4 EK965432 N 112 122 5
v1087 v ED6 S 105 8 5 7 v8 v ED532 S7577 6 | vD9% v- S 102 122 5
¢Kn63 ¢ E8742 038586 +KD982 ¢ E103 O6 7 6 5 6 | ¢KKnl09865 ¢ D42 O 0 110 100
&Kn3 &E4 V 38586 K543  #62 V67656 |a2 #95 vV 0 110 100
4 EKn32 4« ED107 a7
v K92 v K97 v E10875432
+ D5 ¢ Kn54 +3
#D1092 «D108 #EKn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 6 34V-3 v4 150 16.0 0.0(23 26 3v O-2 aT 100 150 1.0|29 21 4v S+2 &2 480 16.0 0.0
22 24 24 O-2 +Q 100 140 20|29 21 3¢ V-2 ] 100 150 10| 7 8 5v S= a] 450 140 2.0
7 8 24 0-1 9 50 11.0 50| 2 4 3¢ V-1 s] 50 9.0 7.0[23 26 54 O-1 vA 100 12.0 4.0
30 25 INO-1 43 50 11.0 50| 3 6 3¢ V-1 a3 50 90 7.0| 9 1 5¢vDS-1 &2 -100 10.0 6.0
2 4 INO= *2 -90 80 80| 7 8 3¢V-1 *A 50 90 70| 2 4 44 0= vA -620 6.0 10.0
10 5 24 0= v2 -110 40 120 9 1 3¢ V-1 3 50 90 7.0{10 5 44 0= +3 -620 6.0 10.0
23 26 24 O= %9 -110 4.0 12.0|30 25 Pass 4.0 12.0|22 24 44 O= vA -620 6.0 10.0
29 21 24 0= +5 -110 40 120|10 5 2v¥ N-2 ¢ A -200 10 150 3 6 5¢DV= ¢K -750 2.0 14.0
9 1 240+1 &2 -140 0.0 16.0|22 24 24 S-2 v8 -200 10 150(30 25 54DO+1 ¥vA -1050 0.0 16.0
27 - 8.4 27 - 8.4 27 - 8.4
4 4 Kn83 Basta kontrakt 5 4 D1095 Basta kontrakt 6 & DKn8532 Basta kontrakt
Vast v383 2NT N =120 Nord v EKn9765 7¢ O =-1440 Ost v3 5¢v O =-650
Alla ¢ 10852 NS .- ov ¢ DKn3
#DKn96 & ¢ v & NT 2963 & ¢ v & NT #KD7 & ¢ v & NT
4 D762 4K109 N8 87 78 4KKn8 4E3 NOO760 49 » EK64 N38272
v6542 vED107 S88777 v- v K32 S00760 vK1087542 v DKn6 S38272
¢DKn ¢K94 0546675 ¢ EKD92 ¢Kn10754 O 12136 7 12 +9 ¢+ E84 O 104 115 7
#1042 #753 V446¢675 #EK852 #Kn74 V 13136 7 12 10942 #EKn8 V 104 115 7
4 E54 47642 « 107
v KKn9 vD1084 vE9
+E763 + 863 + K107652
#EK8 «D10 %653
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 7 3vDV-3 3 800 160 00| 9 2 44 0-3 v8 150 16.0 0.0|29 22 3¢ S= 49 110 16.0 0.0
23 25 3NS= +Q 600 140 20| 4 7 3¢ V+4 5 -190 140 20|23 25 6v O-1 *K 100 140 2.0
8 1 2v0-2 *A 200 110 5.0(24 27 5¢ O+1 v8 -420 11.0 50| 4 7 54DN-2 ¢Q -300 12.0 4.0
30 26 2v O-2 *K 200 11.0 50|30 26 5¢ O+1 8 -420 110 50| 9 2 4v V= +K -620 10.0 6.0
10 6 INS+2 v6 150 70 9.0| 3 5 5¢0+2 v8 -440 70 9.0[30 26 BNO+1 &K -630 8.0 8.0
24 27 2NS+1 v6 150 70 9.0{10 6 5¢ O+2 8 -440 70 9.0| 3 5 4vV+l ¢Q -650 40 12.0
9 2 INS+1 v6 120 30 13.0|{23 25 3NO+2 +8 -460 40 120|10 6 4y O+1 T -650 4.0 12.0
29 22 2NS= v4 120 3.0 13.0| 8 1 3NO+3 v4 -490 20 14.0(24 27 4y V+1 &K -650 4.0 12.0
3 5 1¢ N+1 &3 90 0.0 16.0(29 22 6¢ O= +3 -920 00 160 8 1 3NO+2 T -660 0.0 16.0
- 21 77 - 21 770 - 21 7.7
7 43 Bésta kontrakt 8 & KKn532 Bésta kontrakt 9 4852 Bésta kontrakt
Syd v 1043 6NT S = 1440 Vast v 7532 3« VD-1100 Nord v E8432 3v ND-1-100
Alla ¢+ EKDKn93 Ingen ¢ 102 ov + Knl108
#E93 & ¢ v & NT #E3 & ¢ v & NT #E5 & ¢ v & NT
4 DKn8765 #4E9%4 N 6 12126 12 410984 476 N4 4775 46 4EKn10943 N 7 3 8 5 8
v 98 v 65 S 6 12126 12 vEKn10 vD8 S55876 v 1097 vKn S 738538
*7 4654 070070 ¢E953 ¢ DKn74 088555 4762 ¢ ED943 06 9 384
«D1072 #KKn865 V70070 K6 #Kn10942 V 8 8 4 5 5 #K109863 #D V69384
4 K102 «ED 4 KD7
v EKDKn72 v K964 v KD65
+ 1082 + K86 + K5
*4 »D875 *Kn742
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
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1 2 6vyS+l ¢7 1460 150 1.0|29 23 14DV-2 T 300 160 00| 5 8 4vyN= *Q 420 16.0 0.0
5 8 6y N+1 7 1460 150 10|21 22 2v N= 46 110 140 20|10 7 34 0-2 vK 200 140 2.0
24 26 6v S= 4Q 1430 110 50| 4 6 INO-2 v4 100 120 40| 1 2 3y N+1 #Q 170 100 6.0
29 23 6v S= «Q 1430 11.0 50| 5 8 2NS-1 &K 50 9.0 70| 4 6 3y N+l 4A 170 100 6.0
4 6 4v S+3  ¢7 710 6.0 10.0(24 26 3v N-1 *4 50 9.0 7.0|29 23 3y N+1 #Q 170 100 6.0
10 7 49y S+3 ¢7 710 6.0 10.0{10 7 3v N-2 +Q -100 6.0 10.0|30 27 3vy N= *Q 140 6.0 10.0
30 27 4v S+3  ¢7 710 6.0 100 9 3 INO+1 +6 -120 4.0 12.0|24 26 3v S-1 46 -50 4.0 120
9 3 4v S+l o7 650 1.0 150 1 2 44 N-3 +Q -150 2.0 140| 9 3 14 0= vK -80 1.0 150
21 22 4v S+1  #7 650 1.0 150(30 27 3«aDN-3 +Q -500 0.0 16.0|21 22 14 O= vK -80 1.0 15.0
25 - 7.8 25 - 7.8 25 - 7.8
10 & K7653 Basta kontrakt 11 a4 Basta kontrakt 12 & K95 Basta kontrakt
Ost vE10 2NT O =-120 Syd v KKn965 6NT V =-990 Vast v K75 4v V =-420
Alla + 109 Ingen + K5 NS ¢+ E6
#10432 & ¢ v & NT #D10854 & ¢ v & NT #E9853 & ¢ v o NT
4E42  #DKnl108 N8 6565 «4EKD6  4Kn532 N23411 4DKn742 «E8 N36344
vD763 vK542 S86565 vED1074 ¥3 S23411 vED9 v Kn832 S35344
¢+ Kn73 ¢ K84 0567738 *2 ¢ EDKn7 0 10109 1211 ¢KKn97 +D 09 7 109 9
#EKn9 #D5 V567738 #KKn6 #E932 VvV 11109 1212 *4 #KDKn1076 V 107 109 9
49 410987 +1063
v Kn98 v 82 v 1064
¢ ED652 ¢ 1098643 ¢ 1085432
#K876 &7 &2
Par  Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
29 24 3v V-4 *T 400 160 00| 6 1 640-1 &7 50 160 00|10 8 3NO-1 vT 50 16.0 0.0
22 23 3v V-3 *T 300 140 20|10 8 2vyDN-2 7 -300 14.0 20|29 24 2NO+1 42 -150 140 20
5 7 4v V-2 *T 200 100 6.0|22 23 44 O= *7 -420 11.0 50| 5 7 24 V+2 +A -170  11.0 5.0
6 1 4v V-2 *T 200 100 6.0|25 27 44 O= *7 -420 11.0 50|22 23 24 V+2 a5 -170  11.0 5.0
10 8 3v0O-2 49 200 100 6.0| 5 7 44 O+1 &7 -450 5.0 11.0| 9 4 3NO= *2 -400 7.0 9.0
2 3 3vV-l 43 100 40 120| 9 4 44 O+1 o7 -450 5.0 11.0|26 21 3NO= *4 400 7.0 9.0
25 27 3v V-1 *T 100 40 12026 21 44 O+1 &7 450 5.0 110| 2 3 3NV+l 5 -430 3.0 13.0
26 21 2v O-1 49 100 4.0 12.0|129 24 44 O+1 T 450 5.0 11025 27 3NO+1 &5 -430 3.0 13.0
9 4 INV+1l a3 -120 0.0 16.0| 2 3 64 O+1 T -1010 0.0 16.0| 6 1 3¢DS-4 4Q -1100 0.0 16.0
30 - 7.6 30 - 7.6 30 - 7.6
13 s E5 Basta kontrakt 14 ~ED6 Basta kontrakt 15 4765 Basta kontrakt
Nord vKn1076 6NT V =-1440 Ost v K98 34 O =-140 Syd v D854 5NTV =-460
Alla ¢ K543 Ingen ¢ 9654 NS ¢ 102
»K84 & ¢ v & NT *K92 & ¢ v & NT #Kn1082 & ¢ v & NT
«KD96 4Kn73 N41421 4 KKn83 4954 N45 445 «D1082 «E4 N22222
vD v EK53 S51421 v DKn3 vE1075 S45 445 vEK92 vKn3 S22222
49862 ¢EDKn107 O 7 128 1111 ¢+ Kn ¢+ D1032 0979938 + K9 ¢+ ED876 O 1111111111
#ED95 #10 vV 7 128 1012 #DKn864 #E7 V979938 #ED3  #K764 VvV 1111111111
410842 41072 & KKn93
v 9842 v 642 v 1076
*- ¢ EK87 ¢ Kn543
#Kn7632 #1053 #95
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
1 10 44 V-3 v] 300 160 00| 7 2 INS= *6 90 160 00| 3 4 6NV-1 *J 50 140 2.0
7 2 5¢0-2 v8 200 140 20|29 25 1v O= ¢ A -80 140 20| 7 2 3NO-1 43 50 140 2.0
3 4 500+1 &2 -620 12.0 4.0|21 30 INO= v6 90 120 40| 9 5 6NV-1 v5 50 140 2.0
27 22 44 V+1 &8 -650 10.0 6.0| 3 4 INO+1 +A 120 8.0 80|23 24 3NV+1L &2 -430 100 6.0
6 8 3NV+3 #4 -690 4.0 120123 24 INO+1 +A -120 80 80| 1 10 3NO+2 &) -460 7.0 9.0
9 5 3NV+3 vJ -690 4.0 12027 22 INO+1 +A -120 80 8029 25 3NV+2 v5 -460 7.0 9.0
21 30 3NV+3  vJ -690 4.0 120| 1 10 3v O= *A -140 4.0 120| 6 8 3NV+3 &J -490 3.0 13.0
23 24 3NV +3 ¢3 -690 4.0 120| 9 5 2¢ N-3 *A -150 2.0 14.0|27 22 3NO+3 3 -490 3.0 13.0
29 25 3NV+3 ¢4 -690 4.0 120| 6 8 2NO+2 43 -180 0.0 16.0|21 30 6NV= *] -990 0.0 16.0
26 - 7.3 26 - 7.3 26 - 7.3
16 & Kn6 Bésta kontrakt 17 « DKn4 Bésta kontrakt 18 « E875 Bésta kontrakt
Vast v4 2NTV =-120 Nord v EK102 5¢ O =-400 Ost v K1093 54 S =650
ov ¢ DKn742 Ingen 4103 NS + KDKn92
#Kn8642 & ¢ v & NT #KKn83 & ¢ v & NT *- & ¢ v & NT
4 K752 «E83 N7 7555 +10 4 E875 N3 0782 410964 &2 N 7 108 119
vKD8 v9765 S77555 v Kn7 v 84 $30780 vD76  vEKn52 S 6 108 119
¢E105 ¢ K63 06 6878 ¢ EKKn9854 4 62 O 10114 4 8 ¢+ 8753 #1104 06 3424
#1075 #KD9 V66878 #1075 #ED964 vV 10114 4 8 #K10  #E98752 V63424
«D1094 4 K9632 & KDKn3
v EKn1032 v D9653 v84
+98 ¢ D7 ¢ E6
&E3 &2 #DKn643
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
2 10 3NV-2 2 200 140 20| 2 10 3vy N= v8 140 140 20| 4 5 44 S+1 &K 650 110 5.0
7 1 3NO-2 v3 200 140 20| 4 5 34S= ¢A 140 140 20| 7 1 44S+1 &K 650 11.0 5.0
8 3 3NV-2 +Q 200 140 20|27 21 24 S+1 +A 140 140 20| 8 3 44 S+1 8 650 110 5.0
4 5 3NV-1 +Q 100 70 90| 8 3 4e45S-1 *A 50 10.0 6.0|24 25 44 S+1 8 650 110 5.0
9 6 34V-1 v4 100 70 9.0(22 30 4v N-2 +6 -1000 6.0 10.0|27 21 44 S+1 v6 650 110 5.0
22 30 3NO-1 49 100 70 9.0|24 25 4y N-2 +6 -100 6.0 10.0|29 26 44 S+1 44 650 110 5.0
29 26 2NV-1 v4 100 70 9.0|29 26 4y N-2 46 -100 6.0 10.0|22 30 44 S= v6 620 4.0 12.0
24 25 1v O+1 49 110 2.0 140| 9 6 3¢ V+2 4Q -150 2.0 140| 2 10 44 S-1 +8 -100 1.0 15.0
27 21 3NV= +Q -600 0.0 16.0| 7 1 3vDS-2 <A -300 0.0 16.0| 9 6 54 S-1 v6 -100 1.0 150
- 23 70| - 23 70| - 23 7.0
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19 48 Basta kontrakt 20 4« ED62 Basta kontrakt 21 & KKn42 Basta kontrakt
Syd v K1076 54 O =-650 Vast vED1064 64 N =1430 Nord vE1075 ANT N =630
oV + D963 Alla +E NS ¢ EK7
+Kn1064 & ¢ v & NT *K83 & ¢ v & NT »84 & ¢ v & NT
« EKKn1032 4 D965 N7 8422 » 107 48 N5 5 9 1210 «ED9875 4103 N 107 8 7 10
vE9 v DKn543 S78422 vKKn85 v93 S55 9 1210 v DKn v K862 S 107 8 7 10
¢ KKn + 87 0559 119 +Kn94 #KD10853 O 7 7 2 0 2 + 1064 ¢ Kn8532 02656 3
+D98 *E7 V559 109 #EDKn4 #10965 V77402 *E10 293 V26563
a74 & KKn9543 46
v 82 v72 v 943
+ E10542 ¢ 762 + D9
#K532 *72 #KDKn7652
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 4 64V-1 +6 100 120 40| 8 2 44 S+2 ¢ 680 120 40| 1 4 3NN+2 2 660 13.0 3.0
5 6 64V-1 +6 100 120 40| 9 7 44 N+2 ¢K 680 120 40| 5 6 3NN+2 T 660 13.0 3.0
21 24 54 V-1 *J 100 12.0 4.0|21 24 44 S+2 ¢4 680 120 40| 8 2 3NN+2 3 660 13.0 3.0
23 30 44 V-1 *J 100 120 4.0(25 26 44 S+2 ¢4 680 120 4.0|21 24 3NN+2 ¢2 660 13.0 3.0
29 27 54 V-1 *J 100 120 4.0(29 27 44 S+2 ¢ 680 120 40| 3 10 4#S+1 vQ 150 8.0 8.0
3 10 44 V= *J -620 50 11.0| 1 4 44 S+1 &7 650 3.0 13.0|25 26 3#S+1 vQ 130 5.0 11.0
25 26 44 V= *] -620 50 11.0| 3 10 44 S+1  ¢J 650 3.0 13.0|29 27 44 S= vQ 130 5.0 11.0
8 2 4eV+1l 43 -650 10 150 5 6 44 S+1 ¢4 650 30 130 9 7 24V-1 ¢ A 50 2.0 14.0
9 7 4eV+1l & -650 1.0 150(23 30 44 N+1 ¢4 650 3.0 13.0|23 30 3NN-3 oT -300 0.0 16.0
- 22 89| - 22 89| - 22 8.9
22 & E65 Bésta kontrakt 23 #1093 Bésta kontrakt 24 4 86 Bésta kontrakt
Ost v3 44 O D -1 200 Syd vD9763 3v S =140 Vast v E9862 44V =-130
oV + EKKn10982 Alla + K1053 Ingen ¢ E753
»104 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT *K9 & ¢ v & NT
4 KKn872 & D1094 N 3 10103 7 «DKn4  4K762 N77967 « E54 » K109 N3 6 6 6 6
vD4 vE7 S 3 10103 7 v K2 vE85 S77977 vKnl0 vK75 S 36666
463 ¢ 74 083395 ¢ D98 ¢+ Kn764 06 6 365 ¢ KKn64 ¢ D9 O 107 6 7 7
#Kn973  #EKD82 V83395 #109843 &#D2 V66365 #E862 &DKnl043 V 107 6 7 7
43 « E85 « DKn732
v KKn1098652 v Kn104 v D43
+ D5 ¢E2 41082
#65 #EKKN76 *75
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
6 7 4v S= 46 420 160 00| 2 5 INS+4 &T 210 16.0 0.0|24 30 3NV-2 v2 100 16.0 0.0
24 30 54DO-1 ¢Q 200 140 20|21 23 2vS+2 «Q 170 120 4.0|22 25 54 0-1 v3 50 140 2.0
26 27 3v S= *7 140 120 4.0|24 30 2v S+2  &T 170 120 40| 6 7 3#0= v3 -110 120 4.0
1 3 4vS-1 *7 -50 70 9.0(26 27 2y S+2  #T 170 120 40| 2 5 INO+1 2 -120 100 6.0
9 8 4vS-1 a2 -50 70 90| 1 3 2vS+1 &T 140 40 120| 1 3 3#V+1 vA -130 5.0 11.0
21 23 4v S-1 *] -50 70 9.0| 4 10 2¢v S+1  4Q 140 40 120| 9 8 440= vQ -130 5.0 11.0
22 25 4v S-1 *3 -50 70 90| 6 7 29y S+l #T 140 40 12.0|21 23 3#V+l 8 -130 5.0 11.0
4 10 4¢DN-1 &A -100 20 140| 9 8 2y N+1 +6 140 40 120|126 27 3#V+1l 48 -130 5.0 11.0
2 5 340+1 ¢5 -170 0.0 16.0|22 25 2v S+1  &T 140 40 120| 4 10 INO+2 v4 -150 0.0 16.0
29 - 9.7 29 - 9.7 29 - 9.7
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